
Звягельський політехнічний фаховий коледж 

Протокол 

Засідання робочої групи циклової комісії комп’ютерних дисциплін Звягельського 

політехнічного фахового коледжу (ОПП Комп’ютерна інженерія)  та стейкхолдерів 

від 04.06.2026 

 

Присутні: 

Жура Л. В. – голова ЦК комп’ютерних дисциплін, спеціаліст вищої категорії ЗПФК,  

Тимощук М.В. – завідувач комп’ютерним відділенням, спеціаліст ІІ категорії ЗПФК,  

Поперечнюк Л.М. – викладач ЗПФК, спеціаліст вищої категорії,  старший викладач ЗПФК, 

Юзькоа В. – директор MobileIp_NV; 

Сарган Б.Л. – ПП Онлайн сервіс; 

Літвинчук Н. – ТОВ «Труд», головний економіст       

Михальчук А.С. – голова ради студентського самоврядування            

 

Відсутні:  

 

Порядок денний 

1. Про внесення змін та оновлення ОПП спеціальності F7 Комп’ютерна інженерія. 

2. Укладення договорів про співпрацю з стейкхолдерами. 

 

І. Слухали: Журу Л.В., голову ЦК комп’ютерних дисциплін, яка ознайомила присутніх з 

діючою ОПП спеціальності F7 Комп’ютерна інженерія і наголосила про необхідність оновлення 

ОПП. Розробка нового проєкту була викликана оновленням складу робочої групи, оновленням 

матриці відповідності в зв’язку з введенням фахових компетентностей та результатів навчання 

запропонованих навчальним закладом, оновленням змісту робочих програм навчальних 

дисциплін та за результатами опитувань стейкхолдерів. 

 

ІІ. ВИСТУПИЛИ:  

1. Голова ЦК комп’ютерних дисциплін Жура Л.В. проінформувала учасників засідання про 

напрямки підготовки здобувачів освіти в рамках ОПП Комп’ютерна інженерія. 

2. Виступив стейкхолдер Сарган Б.Л., який наголосив на необхідності модернізації підготовки 

здобувачів освіти шляхом ширшого впровадження технологій 3D-моделювання та 

візуалізації. Було відзначено доцільність поступового переходу від традиційного ручного 

креслення до використання сучасних цифрових інструментів проєктування, що відповідають 

актуальним вимогам виробництва та ринку праці. 

3. Виступив стейкхолдер Юзьков В.В., який рекомендував посилити практичну спрямованість 

навчання та оновити матеріально-технічну базу. 

4. Виступив голова ради самоврядування Михальчук А.С., студент 3 курсу спеціальності 

Комп’ютерна інженерія з пропозицією перегляду навчальних програм з метою усунення 

дублювання навчальних тем в різних освітніх компонентах та узгодженості порядку 

викладу матеріалу між ними. 

Ухвалили:  
 

1. Схвалити пропозиції роботодавців та представників студентського самоврядування щодо 

удосконалення освітньо-професійної програми «Комп’ютерна інженерія».  

2. Внести зміни до освітньо-професійної програми 2026 року, спрямовані на підвищення її 

відповідності сучасним вимогам ІТ-галузі та ринку праці.  



3. Оновити зміст освітнього компонента ОК7 шляхом заміни тематики ручного та 

нарисного креслення модулем «3D-моделювання» з метою формування у здобувачів 

освіти практичних навичок роботи із сучасними системами комп’ютерного 

проєктування.  

4. Модернізувати освітній компонент ОК26 «Економіка в галузі» та затвердити його нову 

назву – «Економіка та менеджмент ІТ-проєктів», передбачивши вивчення основ 

планування, організації та управління ІТ-проєктами.  

5. Рекомендувати гаранту освітньо-професійної програми врахувати затверджені зміни під 

час підготовки проєкту ОПП «Комп’ютерна інженерія» на 2026 рік.  

6. Продовжити співпрацю зі стейкхолдерами та укласти договори про співробітництво з 

підприємствами й організаціями, представники яких беруть участь у формуванні та 

вдосконаленні освітньо-професійної програми. 

 

 

Голова циклової комісії                             Людмила ЖУРА 

 


